



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



традиции
Сегодня пройдет яркий фестиваль русского фольклора Каравон



образование
В Столбищенской школе рассказали о патриотическом воспитании



мониторинг
90% российского мороженого не соответствует требованиям



блицпрос
Как читатели относятся к правилам безопасности на воде?

№72 (29034)

СУББОТА 22 мая 2021 года

денежный вопрос

Купюры изменят свой облик

Совет директоров Банка России решил провести модернизацию банкнот

Ирина ДЕМЬЯНА, «РТ», при содействии пресс-службы Нацбанка по РТ

Россияне сильно пугают любые манипуляции, связанные с деньгами. И у них есть на то серьезные основания.



праздник

Шире круг, Каравон!

Обращение Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова по случаю проведения русского народного праздника Каравон

Дорогие татарстанцы! Сердечно поздравляю вас с замечательным русским народным праздником Каравон.

картина дня

Коронавирус: больше ходите пешком

ПО ДАННЫМ НА 21 МАЯ, В ТАТАРСТАНЕ ЗА МИНУВШИЕ СУТКИ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 30 НОВЫХ СЛУЧАЕВ ЗАРАЖЕНИЯ COVID-19, ВСЕ – КОНТАКТНЫЕ

Горьковская магистраль готовится к нагрузкам



ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА ГОТОВИТ ИНФРАСТРУКТУРУ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА АВТОТРАССЫ МОСКВА – КАЗАНЬ

Для обеспечения поставок больших объемов инертных материалов на станциях Муром и Юрьевце (Владимирская область), Шахунья (Нижегородская область) и Канаш (Чувашская Республика) переоборудованы погрузочно-разгрузочные пункты.

«Наш двор» – это лично ваш двор

СХЕМЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИЙ ПО ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЕ «НАШ ДВОР» ОБСУЖДАЮТСЯ И СОГЛАСОВЫВАЮТСЯ С ЖИТЕЛЯМИ

До конца мая подрядчики приступят к работам по благоустройству 297 дворов в 32 муниципальных образованиях республики.

Пусть же расцвет и ширится дружный хороводный круг Каравона!

Искренне желаю участникам и гостям праздника прекрасного весеннего настроения, счастья, мира, здоровья, добра и благополучия.

Шире круг, Каравон!

И вот очередное известие

– Центробанк РФ до 2025 года предложил обновить дизайн банкнот. В связи с чем было принято такое решение и когда появятся купюры с новым дизайном, в интервью корреспонденту газеты «Республика Татарстан» рассказал управляющий Национальным банком по РТ Марат Шарифуллин.

– Марат Дамирович, почему было принято решение об обновлении банкнот?

– Совет директоров Банка России в марте этого года определил основные направления развития наличного денежного обращения на 2021–2025 годы.

Настало время совершенствовать защитный комплекс бумажных денежных знаков и сделать их дизайн более современным.

– Когда появятся новые банкноты и каких номиналов?

– Предполагается, что до 2025 года будут выпущены в обращение новые обновленные банкноты.

– Вы сказали, что изменится дизайн, то есть изображения на купюрах

будут отличаться от существующих?

– Отчасти да. На лицевой стороне банкнот номиналом 50 и 100 рублей сохранятся изображения Санкт-Петербурга и Москвы.

Вообще, было решено, что у каждого федерального округа будет «своя» банкнота.

– То есть на банкноте могут появиться и достопримечательности Татарстана?

– Вполне возможно. Список тех достопримечательностей, которые могут быть изображены на банкнотах, составляют специальные рабочие группы.

Марат ШАРИФУЛЛИН, управляющий Национальным банком по Республике Татарстан:

Настало время совершенствовать защитный комплекс бумажных денежных знаков и сделать их дизайн более современным.

– А что будет со старыми банкнотами, к которым мы привыкли?

– После введения новых денежных знаков в обращение купюры образца 1997 года будут по-прежнему оставаться законным средством платежа.

– Каким образом будут использоваться параллельно со всеми видами существующих банкнот?

безопасность

«Благодаря им у меня есть вера в чудо»

Татарстанские полицейские нашли и вернули бриллианты на 160 миллионов рублей

Антон ШАБАРДИН, «РТ»

Вчера глава МВД по РТ Артём Хохорин передал законному владельцу драгоценности, похищенные в Казани во время чемпионата мира по футболу.

Передать 2613 ювелирных изделий и сертифицированных бриллиантов состоялась в здании МВД с соблюдением всех мер безопасности.

Далее – на стр. 2

шум ущербом не было. Это сравнимо только с крупными экономическими махинациями или финансовыми пирамидами.

Трудности были и после экстрадиции, – отмечает Артём Хохорин.

Далее – на стр. 2

выборы-2021

Выбрать достойных в партийном голосовании могут все желающие

Для праймериз изготовлены бюллетени

Алексей ИЗМОРОСИН

В типографии «Идел-Пресс» в Казани изготовлено около 900 тысяч бюллетеней для голосования.

В Татарстане завершается подготовка к проведению предварительного голосования партии «Единая Россия» на предстоящих выборах в Госдуму РФ.

Далее – на стр. 2

цитата дня

Леонид СЛУЦКИЙ, главный тренер футбольного клуба «Рубин»:



Казань – идеальное место на планете, я считаю. Всё то же самое, что в Москве, плюс национальный колорит, нет огромных пробок, прекрасная погода, очень чисто.

Далее – на стр. 2